

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年1月29日 星期一 农历丁酉年十二月十三 第7476期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

林峰海在审议省人大常委会和“两院”工作报告时说 围绕大局履职尽责 干在实处走在前列

滨州日报/滨州网济南讯(记者 丁春贵 报道)1月28日上午,省委常委、政法委书记林峰海在滨州代表团审议省人大常委会和“两院”工作报告时说,《报告》总结成绩实事求是,部署工作思路清晰,体现了旗帜鲜明讲政治、依法履职促发展、执法为民保和谐、自身建设上水平等特点,是求真务实、展示作为的报告,让人民群众切实感受到了公平与正义。

林峰海指出,今年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键之年。我们要坚持新发展理念,科学把握分析形势,积极应对各种挑战,全力推动高质量高效益发展。一要更加自觉讲政治。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务,在深化理论武装上下功夫,坚定“四个自信”,增强行动自觉,切实把中央、省委各项决策部署落到实处。二要更加自觉围绕大局履职尽责。要自觉把各项工作放在落实“走在前列”整体布局中来,主动作为、勇挑重担,在群众关心的促进代表依法履职、破解执行难、反腐倡廉、“扫痞除霸”等工作中履职尽责、形成合力,确保完成各项目标任务。三要更加自觉推进改革创新。近年来,我省司法制度改革取得明显进展,行政干预司法得到有效解决,电子信息科

技广泛应用,社会治理综合成效显著,面对新形势新任务新要求,各级要把现代科学技术与传统优良工作做法、发挥群众力量优势等结合起来,为“走在前列”提供良好的司法服务和有力的司法保障。四要更加自觉正风肃纪,打造过硬干部队伍。要引导广大人大代表依法履职,加强监督,为党委、政府当好参谋助手。要加强党员领导干部政治和纪律建设,改进工作作风,把党风廉政建设各项任务落到实处,为全省经济社会发展作出贡献。

省直代表王乃静、边保民、张轩、何洪彬,住滨州市省人大代表张光峰、崔洪刚、李元忠等参加审议。

王乃静在审议省人大常委会和“两院”工作报告时说 维护法律权威 为法治山东建设作出贡献

滨州日报/滨州网济南讯(记者 丁春贵 报道)1月28日上午,省政协副主席王乃静在参加滨州代表团审议省人大常委会和“两院”工作报告时说,《报告》客观总结成绩、深刻剖析问题、科学部署工作,求真务实,充分体现了我省积极推动民主法治建设和经济社会和谐发展的新成效。

王乃静指出,要充分发挥人大常委会和专门委员会、“两院”的职能作用,深入调查研究,切实提高立法质量、执法水平。一是注重立法公正性。既要重视人大在起草、审查、审议过程中的作用,也要重视人大在立法立项、选择立法项目、明确立法标准等方面的作用,制定和完善立法立项制度和论证制度,依法保障人民群众的合法权益,防止和克服部门利益倾向。二是注重立法全覆盖。建立公开征集立法项目建议的反馈机制,注重通过信访、媒体等渠道,掌握社会立法需求,善于从创新社会管理角度寻求立法项目,从关

系民生的地方事务中选择立法项目,增强立法的前瞻性、科学性和可行性。三是注重执法的严肃性。要切实提高依法执法、公正司法的能力,进一步提升执法质量和效率,维护法律权威性和严肃性,为法治山东建设作出积极贡献。四是注重违法成本性。既要加大对违法行为的惩罚力度,通过更具操作性的制度和更严厉的惩处,使违法成本大幅度提高,又要在执法中切实从严执法,消除违法者的侥幸心理。

省直代表边保民、张轩、何洪彬,住滨州市省人大代表张光峰、崔洪刚、李元忠等参加审议。

张光峰在审议省人大常委会和“两院”工作报告时说 用实际成效增强社会安全稳定维护发展良好环境

滨州日报/滨州网济南讯(记者 丁春贵 报道)1月28日上午,市委书记、市人大常委会主任张光峰在审议省人大常委会和“两院”工作报告时说,省人大常委会《报告》思路明确、主题突出、结构清晰、内容翔实,通篇贯穿了坚定正确的政治方向、实事求是的思想、服务发展的意识、严谨务实的作风;省高级人民法院、省检察院《报告》具有方向明确、总结工作客观实在、直面问题、分析原因深刻透彻,措施有力、部署工作科学可行等特点,报告求真务实、开拓创新、锐意进取、催人奋进。

张光峰说,关于省人大常委会今年的工作,建议在民主立法、民生立法中,更加注重方式方法创新,应当体现民有所呼、我有所应,并在立法过程中注重广泛听取各方面意见,同时加强执法监督,增强立法的实效性;要围绕推进新旧动能转换、产业布局、重大基础设施建设、民生事业发展等方面,在立法、规划、会议决议、监督实施中,应当注重全省一盘棋,统筹安排、整体推进,确保各市在经济文化强县建设中齐头并进、不落一处;要进一步加强基层人大工作的指导,通过开展联合调研、监督等方式,推进基层人大工作不断提质增效。

张光峰说,在省法、检两院的有力指导下,滨州市相关工作取得了较大成效,为经济社会持续健康发展提供了有力保证。我们将结合工作实际,积极支持司法、检两院的工作,努力把滨州各项工作推向一个新的层次。建议省法、检两院进一步加强统筹协调,指导好基层切实依法履职,尤其在扫黑除恶、打击逃废银行债务、防控化解各种风险等方面积极发挥职能作用,用实际成效增强社会安全稳定、维护发展良好环境,切实增加群众获得感、幸福感、安全感。

崔洪刚说,2017年,滨州市发展的质量效益有了新提升,一批事关长远的大事难事有了新突破,生态环境质量有了新改善,民生事业开创了新局面,社会治理创新得到了新加强,经济社会保持了稳中有进、稳中向好

崔洪刚在审议省政府工作报告时说 全力抓好产业转型升级和政府优化服务工作

滨州日报/滨州网济南讯(记者 丁春贵 报道)1月26日,市委副书记、市长崔洪刚在审议省政府工作报告时说,《报告》政治站位很高,具有强烈的时代感和责任感,体现了坚持高质量发展根本要求和以人民为中心的为民情怀,对政府自身建设提出严格要求,是一个思路清、措施实,符合中央精神和山东实际的好报告。

崔洪刚说,2017年,滨州市发展的质量效益有了新提升,一批事关长远的大事难事有了新突破,生态环境质量有了新改善,民生事业开创了新局面,社会治理创新得到了新加强,经济社会保持了稳中有进、稳中向好

的发展态势。2018年,滨州将以新旧动能转换重大工程为统领,牢牢把握全省《新旧动能转换综合试验区建设总体方案》获批机遇,突出抓好产业转型升级和政府优化服务两方面工作,发挥企业主体作用,培育壮大新动能、改造提升传统动能。要继续谋划新项目、突破新技术、打造新亮点,努力让“新苗长成大树”,培育更多新的经济增长点;要转变思想观念,壮大五大千亿级产业集群,推动三次产业协调发展。优化服务方面,抓住机遇,做好硬件建设、软件提升,进一步优化发展环境。一是强化规

新时代 新气象 新作为 深入学习贯彻十九大精神

就地取材 变废为宝 阳信农村取暖用上生物质燃料

滨州日报/滨州网通讯员 李雅芹 孙杰 傅志鹏

1月23日,刚刚下过雪的阳信县,室外温度降至零下10多度。而走进该县水落坡镇洼里赵村村赵增福家,整个房屋都像是充满热气,甚是暖和。

“今冬多亏了这个家伙,既暖和又省事,关键是安全环保。”今年63岁的赵增福指着身旁生火的炉灶介绍说:“这是生物质节能炉,与普通煤炭炉子不同的是,它‘吃’的是用树枝制

成的生物质燃料。”笔者看到,在生物质节能炉的左端是进料仓,一次性装满大概需要10公斤生物质燃料,在炉子生火时自动进料,燃烧时长可持续8小时。“这样一来,可算解放了我们老百姓,省去了早起生火、经常添炭的麻烦,晚上也可以睡个安稳暖和觉,还避免了一氧化碳中毒的风险。”据赵增福估算,一日消耗燃料20多公斤,一个取暖季,差不多要用2吨燃料,大概需花费2000元钱,并不比往年烧煤多花钱。

据了解,自去年8月份,阳信启动实施生物质清洁取暖试点工作,采取先行先试的原则,确定在水落坡、温店两个镇进行试点,截至目前,水落坡镇洼里赵、刘古良村完成257户,基本实现生物质颗粒供暖整村覆盖。

就地取材,是阳信县大力发展生物质清洁取暖的基础与关键。位于该县经济开发区工业三路的利民生物质能技术有限公司,年产木质颗粒燃料4万吨,可基本满足先期试点供应需求。在该公司原料存放区内,一捆捆梨树枝堆成了山。树枝顺着传送带,经过破片、粉碎、烘干、制粒、冷却等多道工序,最终被加工成小颗粒清洁燃料。(下转第三版)

滨州在京流动党员党委 举办十九大精神培训班



滨州日报/滨州网北京讯(通讯员 报道)为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,1月25日,滨州市在京流动党员党委在北京举办在京流动党员十九大精神培训班,邀请中央党校李海青教授为大家作学习贯彻党的十九大精神专题培训讲座。

李海青教授运用生动的事例和翔实的资料,围绕新的历史方位、新的历史使命、新的指导思想、新的战略安排、新的具体部署、新的伟大工程等六个方面,全面准确地解读了十九大精神。

落实全面从严治党的要求 营造风清气正政治生态

8天约谈企业187家化解不良贷款近5亿 我市用实际行动回答社会关注三大问题

滨州日报/滨州网记者 樊飞



“要一打到底,真正打出声势和成效,让逃废银行债务的企业不再抱有侥幸和幻想”。他指出,打击逃废银行债务工作是一场输不起的攻坚战。

1月19日以来,全市各级政法机关进一步加大依法打击力度,截至27日下午6时,共约谈企业187家、人员252人,立案23起、破案19起,现金清收1.25776亿元,偿还贷款本息1.66791亿元,转贷1.7632亿元,化解不良贷款4.68575亿元。

银行的钱来自群众,打击逃废银行债务工作可以说是保护人民群众财产的一场战役,是一份人民的答卷。我市用8天时间开了个头,回答了社会上关注的三个问题:能不能持久,会不会是一阵风?能不能打掉不还钱的幻想?有没有后门,是不是一点面子也不讲?

能不能持久,会不会是一阵风?在打击逃废债工作中,我市有关部门完善工作机制。1月19日、20日、22日,市委政法委连续召开3次专题会议,确定把严厉打击、深挖罪责和追赃挽损、深挖转移隐匿资产作为打击逃废银行债务工作重点;市法院、检察院、公安局分系统召开会议,成立了由主要负责同志任组长的领导小组,狠抓工作落实。各县区落实属地管理责任,成立领导小组,党政主要负责同志亲自安排部署。市委政法委、市政法机关建立日调度机制,每日调度工作进展情况。

1月24日至25日,市委政法委成立5个县区督导组 and 1个巡察督导组,分别由市委政法委委级干部带队,从市委政法委、市银监分局、市金融办、工农中建交等国银行抽调骨干力量,赴各县区实地督导;巡察组对打击逃废银行债务总体情况、农商行降不良情况、约谈情况、清收情况等重点工作进行跟踪问效。(下转第二版)

责任编辑 邱芹 程海莉